

展学生风采 促全面发展

----- 枣庄市实验学校武夷山路校区小学部 -----



十月的金秋，丹桂飘香；十月的校园，青春洋溢。在这热情如火，孕育收获的美好时节，枣庄市实验学校武夷山路校区小学部在24日隆重举行2023年秋季田径运动会，运动会设置了符合小学生特点的丢沙包、短跑、长跑、跳远等项目。

当日上午，伴随着激昂的《运动员进行曲》，国旗护卫队护送五星红旗下庄严入场，校旗队、鲜花队、裁判员代表队、各班级运动员代表队迈着整齐的步伐依次入场，他们精神抖擞、意气风发，迈着矫健的步伐，喊着洪亮的

口号，以饱满的精气神走过主席台，展示了该校师生昂扬向上的激扬风采。随后，升旗仪式举行，在雄壮的国歌声中，五星闪耀、红旗飘扬，在场师生行注目礼。

运动会开始后，学生们热情似火，精神饱满、意气风发。蓝天、绿草、阳光、笑脸、掌声，运动场变成了欢乐的海洋。学生们认真而执着，一跑一跳间收获着满满的喝彩，现场的老师们和学生们一起分享着运动的快乐和获胜的喜悦。

各项赛事在组委会的

精心安排下紧张有序地开展。蔚蓝的天空下，是学校师生奔跑矫健、青春昂扬的步伐；热闹的操场上，是健儿们摩拳擦掌、永不言弃的身影，广播中不时响起同学的投稿播报，比赛佳绩不断传来，竞技与友谊、汗水与荣耀，这是青春激荡的活力。

本次运动会的成功举办，充分展现了枣庄市实验学校武夷山路校区小学部学生们团结协作、努力拼搏的精神风貌，培养了学生们热爱体育、崇尚运动的健康生活方式，也得到了家长的广泛支持。

(记者 单成镇 文/图)

----- 枣庄市实验学校长白山路校区 -----

为了增强同学们的身体素质，丰富校园文化生活，增强班级凝聚力，弘扬顽强拼搏、永不放弃的体育精神，26日，枣庄市实验学校长白山路校区举办2023年秋季田径运动会。赛场上小运动员们充分发扬“友谊第一，比赛第二”的精神，个个精神饱满，英

姿飒爽，比出了运动成绩，赛出了体育精神。

伴随着“一二一二”的口号和整齐的步伐，运动会开幕式拉开了序幕。各个班级的方阵争相展示着自己班级的风采，主题从运动风采到探月精神，从歌颂祖国到宇航梦想，少年们蓬勃的朝气无一不

彰显着青春热情和集体精神，更展现了积极向上、努力拼搏的风采，就连年龄最小的一年级同学都迈着矫健的步伐，在老师的带领下进行了班级展示。

开幕式结束后，各运动项目拉开帷幕。赛场上，运动员们斗志昂扬，奋勇争先，争取最佳成绩，观众席上掌声、呐喊声不断，为运动员们加油鼓劲。

通过本次运动会，学校及时掌握了学生的体质现状，为今后针对性地开展体育活动提供了切实可行的依据。同时有效增强了学生的身体素质，使他们充分认识到体育锻炼的重要性，促使学生积极参加体育活动，有效推进了学校的“双减”工作。

(记者 单成镇 文/图)



----- 薛城区北临城小学 -----

为深入开展“阳光体育运动”，丰富校园文化生活，提高学生体质健康水平，培养学生团结合作精神，10月24日、25日，薛城区北临城小学开展了“展我集体风采，树我班级形象”秋季会操比赛。

此次活动以班级为单位、年级组内进行评比，一、二年级比赛内容为队列队形展示，三至六年级在此基础上增加了广播体操《七彩阳光》。本次比赛全校师生高度重视，各班班主任、体育教师积极准备，认真组织学生训练，为正式比赛作充分的准备。

比赛现场，同学们步伐整齐、口号洪亮、动作有力。踏着整齐的步伐

有序进退，随着动感欢快的旋律，在举手投足间显现出了动作的规范、整齐、准确，呈现出体操动作的力与美，那整齐划一的动作向所有教师、评委们证明了他们平时努力训练的效果，展现出了学生积极参与体育锻炼、健康成长和奋发向上的精神面貌。

通过本次比赛，不仅锻炼了学生的身体协调性，磨炼了学生们的意志，增强了班级的凝聚力；更培养了学生的集体荣誉感、团结协作和拼搏进取的精神，激发了学生们的正能量。

(记者 单成镇 通讯员 满亚丽 郭家星 郑伟 文/图)



----- 枣庄逸夫小学西昌路校区 -----

10月27日，枣庄逸夫小学西昌路校区举行了2023“阳光体育节”暨秋季运动会。

开幕式上，学校彩旗方队、动物方队等代表队入场，在国旗的引领下，他们以饱满的热情，洪亮的口号，迈着矫健的步伐，踏着《运动员进行

曲》激昂的旋律通过了主席台，接受全体师生和家长们的检阅。

比赛中，学校运动员表现出色，在赛道上驰骋拼搏，伴随着观众席上的阵阵助威声，取得一个又一个好成绩。

(记者 任翔 通讯员 张珍)

----- 薛城区临山小学 -----

为践行大美教育办学理念，全面推进素质教育，进一步提高学生的身体素质，检验武术操的学习成果、增强班集体的凝聚力、展现良好的班级风貌，10月27日，薛城区临山小学举行了队列队形会操比赛。

此次会操以班级为单位，体育组的老师们精心策划，细心划分场地，科学制订评价标准，以保障比赛能够有序、高效、公平地进行，使各个班级能够赛出风格、赛出水平。比赛前，学校进行了广泛动员，各班同学在班主任和体育老师的组织下，利用大课间和体育课积极训练，以强化队列队形，规范武术操动作。

比赛顺序由抽签决定，每场比赛都先进行队列队形展示，接着是做武

术操《精忠报国》。只见同学们身着统一的服装，迈着整齐的步伐，喊着响亮的口号，昂首挺胸进入比赛场地。熟悉的音乐响起后，同学们跟着音乐的节拍展臂、踢腿……动作优美，协调一致，展现出了临山小学学生们的蓬勃朝气和阳光自信。本着“基础性、趣味性”的原则，学校还为学生们增加了跳绳比赛，学生们可以多元化参与到比赛中，充分展示出团队的力量。

此次比赛，增强了班级凝聚力，提升了学生们的集体荣誉感，丰富了学生们的校园生活，同时也展现了薛城区临山小学学子们良好的精神风貌。(记者 单成镇 通讯员 李琪 王帅 文/图)

